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Vážení spoluobčané, 

lidová pranostika „únor bílý, pole sílí“ se potvrdila v posledních dnech tohoto měsíce. Zima 
konečně ukázala svoji pravou tvář, i když prodlužující se den je náznakem přicházejícího jara. 

V minulém slovu starosty jsem vás v krátkosti seznámil s investicemi, které nás v letošním roce čekají. 
Jejich příprava je v plném proudu. Jsou ukončena výběrová řízení na rekonstrukci dalšího úseku 
komunikace Trhovka, na chodníky v ulici Hronovská a na pokračující etapu obnovy hřbitovní zdi na 
našem hřbitově. Naše město bylo hostitelem veřejných obhajob žádostí o dotace z programu Leader. 
Z tohoto programu město žádá o dotaci na opravu zmíněné hřbitovní zdi. Více si přečtete na jiném místě 
v tomto zpravodaji. 

Považuji za důležité podat krátkou informaci o provozování pobočky České pošty v našem městě. 
Otevírací hodiny pro veřejnost zůstávají stejné, veškeré služby jsou zachovány na stejné úrovni, pouze 
jediná změna, které si možná všimnete, je, že budete potkávat auta s logem České pošty, neboť od 1. 
března je tato společnost plně motorizována. 

Jistě jste také po delší době zaznamenali zvýšený zájem medií ohledně průzkumného území těžby 
břidlicových plynů na území Náchodska a Trutnovska. Do konce letošního roku by měl být znám výsledek 
vlivu na životní prostředí a krajinu, pokud by k nějakému průzkumu došlo. Touto věcí se také na svém 
jednání v minulých dnech zabývala vláda naší republiky. V žádném případě není ještě vyhráno, neboť 
tato problematika zasahuje i do legislativy. 

Tak jako každý rok, i letos v tomto období probíhají výroční členské schůze jednotlivých zájmových 
sdružení v našem městě. Pro vaši představu - celková podpora  na jejich činnost představuje částku okolo 
sedmi set tisíc korun, což jsou dvě procenta z rozpočtu města. 

Na konci měsíce února proběhlo veřejné zasedání zastupitelstva našeho města, kde kromě 
pravidelných bodů jednání byly také schváleny upravené stanovy Svazku obcí Jestřebí hory. 
V připomínkovém řízení byly do těchto stanov doplněny aktivity a činnost svazku, zapracována stať o 
schvalování účetní závěrky tohoto subjektu. Všechny členské obce svazku musí tento dokument schválit 
ve svých zastupitelstvech do první poloviny letošního roku. 

Vážení spoluobčané, až budu psát příští příspěvek do zpravodaje, tak už budeme čerpat sílu a energii 
z jarního sluníčka, které nám celou zimu chybělo.   

Zdeněk Špringr, starosta města 
 
 
 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

59. zasedání rady konané dne 4. 2. 2013 

 RM doporučila zastupitelstvu města ke schválení návrhy dotací spolkům a společenským organizacím 
z rozpočtu města na rok 2013. 

 RM vzala na vědomí výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu města za rok 2012. 
 RM uložila vedoucím příspěvkových organizací města (SBF, VAK, ZŠ a ZUŠ, MŠ a Městská knihovna) 

povinnost předkládat každoročně účetní závěrku ke schválení radě města. 
 RM uložila vedoucím příspěvkových organizací města (SBF, VAK, ZŠ a ZUŠ, MŠ a Městská knihovna) 

předat výsledky svých finančních kontrol za rok 2012 vedoucí finančního odboru MěÚ Ivě Nocarové 
nejpozději do 7. 2. 2013. 

 RM schválila připojení města Rtyně v Podkrkonoší k mezinárodní kampani "Vlajka pro Tibet" a 
pověřila tajemníka úřadu vyvěšením tibetské vlajky dne 10. 3. 2013. 

 

 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE               www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM schválila poskytnutí částky ve výši 1500,- Kč na úhradu členského příspěvku na rok 2013 ve 
Sdružení tajemníků městských a obecních úřadů ČR se sídlem Dlážděná 6, Praha 1. 

 RM neschválila zadání placené inzerce v připravované omalovánce Bezpečně na silnici. 
 RM vzala na vědomí informace o zajištění poštovních služeb ve Rtyni v Podkrkonoší. 
 RM vzala na vědomí informační dopis společnosti OREDO s. r. o. o aktuálních změnách v zajištění 

dopravní obslužnosti na území Královéhradeckého kraje v roce 2013. 
 RM rozhodla o realizaci varianty č. 2 (slepá ulice s točnou), která je v souladu se současně platným 

územním rozhodnutím na stavbu komunikace a inženýrských sítí v lokalitě Kaplička. 
 RM schválila uzavření rámcových smluv o nájmu kopií filmů a rámcových smluv podlicenčních se 

společností MAGNUSFILM s. r. o., Hurdálkova 147, 547 01 Náchod. 
 RM schválila změnu poskytnutí finančního příspěvku na turnaj v sálové kopané s názvem "Turnaj 

rtyňských částí" ve výši 1000,- Kč. Finanční příspěvek bude vyplacen v hotovosti zástupci pořadatelů 
oproti předloženým dokladům za nákup cen pro soutěžící. 

 RM schválila rozdělení hospodářského výsledku příspěvkové organizace Mateřská škola za rok 2012. 
 RM neschválila poskytnutí finančního příspěvku žadateli Stanislavu Řezníčkovi. 
 RM schválila darování nepotřebného zdravotnického vybavení gynekologický vyšetřovací stůl (inv. č. 

50025-00), gynekologický vyšetřovací mikroskop (inv. č. 50025-01) a elektrokardiograf (inv. č. 
50013-02) ordinaci MUDr. Jana Hartmana, Rtyně v Podkrkonoší a lampu Evicrolux EVL 010 (inv. č. 
14118-0) ordinaci MUDr. Evy Jiráskové, Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM schválila poskytnutí finančního daru Oblastní charitě Červený Kostelec, 5. května 1170, 549 41 
Červený Kostelec, IČ: 48623814 ve výši 5000,- Kč. 

 RM schválila výsledky výběrového řízení a uzavření smlouvy o dílo na akci „Rekonstrukce bytu 3+1, 
bytový dům č.p. 635, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší“ s firmou MARATONSTAV a. s., Palackého 348, 542 
32 Úpice. 

 RM schválila výsledky vyhodnocení nabídek a uzavření smlouvy o dílo na akci „Pasport VO Rtyně v 
Podkrkonoší“ s firmou TELCO TRUTNOV s. r. o., Na Kopečku 141, 541 01 Trutnov. 

 RM schválila zveřejnění záměru prodeje nemovitosti p.p.č. 3674 - ostatní plocha o výměře 355 m2 za 
nabízenou cenu 100,- Kč/m2 a doporučila zastupitelstvu schválení prodeje předmětné nemovitosti. 

 

60. zasedání rady konané dne 18. 2. 2013 

 RM vzala na vědomí informace o činnosti Městské knihovny a Komise pro občanské záležitosti. 
 RM vzala na vědomí žádost o pronájem pozemků města pro realizaci záměru vybudování 

motokrosové tratě v lokalitě Halda a pověřila starostu města a radního MUDr. Jana Hartmana 
získáním dalších podkladů pro konečné rozhodnutí rady. 

 RM v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví v platném znění a v souladu se zákonem č. 
128/2000 Sb., o obcích v platném znění schválila účetní závěrky za rok 2012 příspěvkových 
organizací města SBF, ZŠ a ZUŠ, Mateřská škola, Městská knihovna a VAK. 

 RM schválila rozdělení hospodářského výsledku příspěvkových organizací města. 
 RM vzala na vědomí inventarizační zprávu města za rok 2012 vypracovanou ústřední inventarizační 

komisí. 
 RM schválila odpisový plán města na rok 2013. 
 RM neschválila nákup dřevěné vizitky a zapojení města do projektu Cesta vzkazů. 
 RM schválila pořádání akce Běh naděje 2013 a konání doprovodné charitativní sbírky dne 11. září 

2013. 
 RM schválila uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvy o 

právu stavby IP-12-2004842/VB/1 s budoucím oprávněným ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 
405 02 Děčín IV-Podmokly. 

 RM doporučila zastupitelstvu města revokovat usnesení zastupitelstva města č. 2/2 ze dne 15. 12. 
2010 a schválit odkup p. p. č. 3655/8, 3655/7 a 3655/6 - vše ostatní plocha o celkové výměře 29 m2 
v k. ú. Rtyně v Podkrkonoší za cenu 400,- Kč/m2, celkem tedy 11600,- Kč. 

 RM schválila pořízení platebního terminálu pro příjem platebních karet od Československé obchodní 
banky, a.s.  
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13. zasedání zastupitelstva města konané dne 20. 2. 2013 

 ZM schválilo kupní smlouvu k převodu vlastnictví nemovitosti p. p. č. 3674 - ostatní plocha o výměře 
355 m2 v k. ú. Rtyně v Podkrkonoší z majetku města Rtyně v Podkrkonoší  

 ZM schválilo v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví v platném znění a v souladu se 
zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění účetní závěrku města Rtyně v Podkrkonoší za rok 
2012. 

 ZM schválilo dle svých kompetencí vyhrazených zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích poskytnutí dotací 
občanským sdružením a právnickým osobám působícím v oblasti mládeže, tělovýchovy, sportu a 
kultury se sídlem ve Rtyni v Podkrkonoší. 

 ZM schválilo rozpočtové opatření č. 1/2013 k rozpočtu města na rok 2013 se zvýšením příjmů i výdajů 
o částku 964300,- Kč. 

 ZM schválilo závazné ukazatele rozpočtu města na rok 2013.  
 ZM schválilo vyhlášení výběrového řízení na dodavatele stavby „Rozšíření kanalizační sítě Rtyně 

v Podkrkonoší stavba III". ZM pověřilo radu města připomínkováním a schválením zadávací 
dokumentace pro výběr zhotovitele stavby. 

 ZM schválilo v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích stanovy Svazku obcí Jestřebí hory a 
pověřilo starostu jejich podpisem.  

Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz.            Bc. Pavel Semerák, tajemník 

CESTOVNÍ DOKLADY V ROCE 2013 

Pokud v roce 2013 plánujete letní dovolenou v zahraničí a nemáte platný cestovní pas, požádejte nyní o 
vydání nového cestovního pasu a nenechávejte podání žádosti až do doby před letní turistickou sezónou. 
Vyhnete se tak zbytečným frontám na úřadech, které vznikají především v období květen až srpen, a 
ušetříte čas. K podání žádosti o vydání nového cestovního pasu předkládáte občanský průkaz a správní 
poplatek v dané výši (děti do věku 15 let 100,- Kč, osoby starší 15 let 600,- Kč). K podání žádosti 
nepotřebujete předložit fotografii ani vyplněnou žádost. Upozorňujeme však, že vaší zákonnou 
povinností je vrácení neplatného cestovního pasu.  

 Máte-li platný cestovní pas, zkontrolujte si, do kdy platí. Hodláte-li cestovat mimo Evropskou unii, 
zjistěte si na stránkách Ministerstva zahraničních věcí České republiky www.mzv.cz, jakou minimální 
dobu platnosti cestovního pasu daný stát vyžaduje. Některé státy např. vyžadují dobu platnosti 
cestovního pasu minimálně 6 měsíců po výjezdu z dané země. 

Občanský průkaz umožňuje českým občanům cestovat pouze do jiných států EU/Schengenu. Dle 
současné právní úpravy je překračování vnější hranice EU/Schengen možné pouze s platným cestovním 
pasem. Pokud s vámi cestují vaše děti, musejí i ony mít vlastní cestovní doklad.  

Jakékoliv případné dotazy týkající se vydávání cestovních dokladů vám rádi zodpoví pracovníci 
oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel MěÚ Trutnov, osobně nebo telefonicky (499 803 220, 
499 803 115, 499 803 326, 499 803 224). 

Bc. Jiří Henych, vedoucí oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel 

INFORMACE PRO DRŽITELE PSŮ 

Během měsíce března 2013 budou majitelům psů v našem městě doručeny složenky na úhradu 
poplatku ze psů. Splatnost poplatku dle obecně závazné vyhlášky č. 1/2012 je 31. 3. 2013. Poplatek je 
možné zaplatit také bezhotovostním převodem nebo v pokladně městského úřadu v hotovosti (pro 
rychlejší odbavení přineste složenku s sebou). 

Poslední dobou jsme zaznamenali několik stížností na volný pohyb psů na veřejném prostranství. 
Upozorňujeme, že se jedná o porušení obecně závazné vyhlášky č. 6/2006, o pravidlech pro pohyb psů, 
kde v čl. 3, bod 2 je uvedena povinnost, že chovatel musí psa na veřejném prostranství vést na vodítku. 
Dodržování této povinnosti může být předmětem kontroly strážníků městské policie. 

 

 

 

http://www.rtyne.cz/
http://www.mzv.cz/
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V průběhu jarních měsíců dojde k nainstalování několika košů, z nichž některé budou opatřeny sáčky 
na psí exkrementy. Sáčky je i nadále možné zdarma vyzvedávat na městském úřadě. Ukázněným 
majitelům, kteří uklízejí po svém pejskovi, děkujeme a věříme, že se jejich počet bude i nadále zvyšovat.  

OČKOVÁNÍ PSŮ 

Zveme všechny majitele psů k očkování proti vzteklině. Dostaví se pouze ti, kteří mají v očkovacím 
průkaze platnost očkování do dubna 2013 (ti, kteří využili kombinovanou vakcínu). Očkování se 
uskuteční v sobotu 20. dubna 2013 u Kampeličky (9.00 -  9.30 hod.) a u autobusového  
nádraží (9.45 - 10.15 hod.). 

Majitelé se mohou rozhodnout pro vakcínu jednoduchou (proti vzteklině, účinnost 3 roky, 100,- Kč) 
nebo kombinovanou (200,- Kč). Zároveň zde mohou zakoupit léky k odčervení a proti blechám. 

V místě bude možno v uvedených hodinách nechat oočkovat také králíky proti moru. Očkování zajišťuje 
MVDr. Jan Švrčina, Úpice. 

VEŘEJNÉ OBHAJOBY PROJEKTŮ LEADER 

Ve dnech 18. a 19. 2. 2013 proběhly veřejné obhajoby projektů v rámci projektu LEADER. Bylo to již 
podruhé v našem městě, tentokrát v místním kině. Obhajoby byly veřejné a těšily se velkému zájmu 
občanů. 

Město Rtyně v Podkrkonoší obhajovalo projekt na opravu další části hřbitovní zdi, tentokrát té, která se 
nachází při vstupu na hřbitov ze směru po schodech od náměstí. Tato část zdi je dlouhá cca 20 metrů a je 
ve špatném technickém stavu. Obhajoba sestávala z prezentace projektu před hodnotitelskou komisí a 
následných odpovědí doplňujících dotazů. V minulých letech jsme takto získali prostředky na opravu 
dvou etap hřbitovní zdi nebo na zbudování dětského hřiště na pozemku 292/1 u náměstí Horníků. 
 Doufáme, že v letošním roce opět získáme finanční prostředky z dotačního titulu LEADER, abychom tak 
mohli dál zvelebovat naše město.           Robert Pižl, správa majetku města 

VE RTYNI SE MOHOU SNÁZE TŘÍDIT DROBNÁ ELEKTROZAŘÍZENÍ A BATERIE 

Občané Rtyně v Podkrkonoší mají nyní zjednodušenou možnost třídění 
vysloužilých drobných elektrozařízení a baterií. Nezisková společnost 
ASEKOL, která organizuje sběr a recyklaci elektroodpadu, ve městě k tomuto 
účelu umístila speciální kontejner. Cílem je ulehčit občanům třídění 
elektroodpadu a zároveň zvýšit objem sběru menších spotřebičů. Právě ty totiž nejčastěji končí 
v popelnici, odkud se k ekologické recyklaci nedostanou.  

Rtyně je dalším městem, v němž jsou instalovány kontejnery na drobná elektrozařízení. Ta totiž podle 
údajů kolektivního systému ASEKOL, který kontejnery zdarma instaluje, končí v popelnici mnohem 
častěji než větší druhy elektroodpadu. „Z našeho průzkumu vyplývá, že lidé považují tradiční sběrná 
místa, jako jsou například sběrné dvory, za příliš vzdálená. V důsledku pak do nich odmítají nosit 
elektrozařízení, která se bez problémů vejdou do popelnice. Takový osud má například více než polovina 
elektrických hraček,“ vysvětluje regionální zástupce společnosti ASEKOL pro Pardubický a 
Královéhradecký kraj Lenka Vorlová.  

Kontejner ve Rtyni má i speciální kapsu určenou na baterie. „Přestože naše společnost sběr baterií 
přímo nezajišťuje, díky dostupné technologii jsme se od začátku letošního roku rozhodli kontejnery 
využít i k tomuto účelu. Lidé dosud příliš nedokáží odlišit baterie od elektroodpadu, a házeli je i do našich 
sběrných nádob. Kapsu jsme použili již v několika městech a velmi se osvědčila,“ vysvětluje Vorlová. 

Do stacionárního kontejneru je možné vyhazovat malá elektrozařízení, například klávesnice, 
kalkulačky, mobilní telefony, elektrické hračky apod. Rozměr otvoru pro vhození je 30 x 50 cm, což 
odpovídá standardní velikosti počítače. Větší elektrozařízení, například televizory, mohou občané 
i nadále odevzdávat na sběrném dvoře v areálu SKLÁDKY POD HALDOU s. r. o., nebo při koupi nového 
spotřebiče v prodejně tzv. kus za kus. Náklady na svoz a zpracování, stejně jako náklady na pořízení 
nádob hradí ASEKOL.  

Nový kontejner na drobné elektro je umístěn v ul. Hronovská, kontejnerové stání na parkovišti 
u autobusového nádraží. 
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SETKÁNÍ SENIORŮ 

Komise pro občanské záležitosti Města Rtyně v Podkrkonoší 
srdečně zve všechny seniory na tradiční 

SETKÁNÍ SENIORŮ S PŘEDSTAVITELI MĚSTA 
čtvrtek 7. března 2013 od 14.00 hod. v Malém kulturním sále 

Pan starosta Zdeněk Špringr Vás seznámí s aktuálními informacemi o dění ve městě. 
K příjemné atmosféře přispěje i hudební produkce manželů Kubečkových 

K poslechu hudby možnost zakoupení červeného i bílého vína z Vinotéky Rtyně. 

Z okrajových částí města zajistíme odvoz autem. 
Auto na horní Rtyni přijede v 13.30 hod. - zastávky: u bývalé prodejny na Náměrkách 

  u Kampeličky 
Auto na dolní Rtyni přijede v 13.45 hod. - zastávky: u prodejny Rudolfovi 

 autobusová zastávka „u mlýna“ 

Odvoz po skončení akce bude rovněž zajištěn. Malý kulturní sál bude otevřen od 13.30 hod. 
 
 
 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: Po – Čt 8 - 15 hodin; Pá 8 - 14 hodin; So, Ne, svátky 8 - 12 hodin 

termín: lékař:    adresa ordinace služby:   telefon: 
2. a 3.3. MUDr. Magda Gratzová zubní ordinace, č.p. 25, Radvanice  499 897 411 
9. a 10. 3. MUDr. Marie Horáková Polská 91/14, Trutnov   499 815 215 
16. a 17. 3. MUDr. Jitka Slavíčková Pražského povstání 843, Trutnov  499 732 032 
23. a 24. 3. MUDr. Miluše Žďárská Bratří Čapků 773, Úpice   499 846 071 
30. a 31. 3. MUDr. Jana Nosková  Černohorská 85, Janské Lázně  499 875 179 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje 
Stomatologická klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. 
Lékařská služba první pomoci - zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 

OBSAZENÍ FUNKCE VEDOUCÍHO UBYTOVNY SBF 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ PRONAJME: 

byt. jednotku v domě č.p. 642, ul. Úpická, byt č. 4, vel. 1+3, I. kat. v 1. NP  o celk. výměře 81,67 m2 

byt. jednotku v domě č.p. 635, ul. K Jídelně, byt č. 9, vel. 1+3, I. kat. v 2. NP  o celk. výměře 80,01 m2 

Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu jednoho roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti 
vyplývající ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  

Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje všechny následující podmínky:  

a) nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický 
podíl zabezpečuje bydlení v samostatném bytě (toto platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  

b) nesmí být dlužníkem vůči Městu Rtyně v Podkrkonoší a jeho organizacím  

c) nesmí být členem bytového družstva a nemá sjednanou nájemní smlouvu s bytovým družstvem, nesmí 
mít uzavřenu jinou nájemní smlouvu u jiné obce (vše platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU 
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d) nesmí být projednáván v trestním řízení nebo přestupkovém řízení vůči městu a jeho organizacím za 
posledních 5 let  

e) doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních příjmů nebo z vlastního majetku  

f) nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v §711 odst. 2 OZ  

g) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu SBF 
přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli a dále všichni ti, kteří 
porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního vztahu.  

Splnění těchto podmínek doloží zájemce čestným prohlášením. Zájemce dále uvede současnou bytovou 
situaci, spolubydlící osoby a důvod žádosti o byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší.  

Byt č. 642/4 - minimální výše nájemného za 1 m2 podlahové plochy je 62,00 - Kč. Zálohy na služby pro 
jednu osobu činí 153,- Kč. Vytápění bytu je elektrickými akumulačními kamny. Plánované přidělení 
bytu: 1. 4. 2013. 

Byt č. 635/9 - minimální výše nájemného za 1 m2 podlahové plochy je 62,00 - Kč. Zálohy na služby pro 
jednu osobu činí 175,- Kč, záloha na vytápění bytu a ohřev teplé vody je 2 800,- Kč měsíčně. Vytápění 
bytu je centrální plynové. Plánované přidělení bytu: 1. 5. 2013. 

Nabídky, které obsahují čestné prohlášení, nabídnuté nájemné za 1 m2 a zdůvodnění žádosti o nájemní 
byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší, se předkládají samostatně v uzavřené obálce v levém horním 
rohu označené nápisem: 

„Výběrové řízení – nájem bytu 642/4 - neotvírat“ - uzávěrka přihlášek: 8. 3. 2013 do 14.00 hod. 
„Výběrové řízení - nájem bytu 635/9 - neotvírat“ - uzávěrka přihlášek: 22. 3. 2013 do 14.00 hod. 

Adresovat na SBF Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší.  
Informace na tel. 499 888 163, Ilchmann Pavel, vedoucí MH a SBF. 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 

Správa bytového fondu Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje výzvu na obsazení funkce 

VEDOUCÍ UBYTOVNY SPRÁVY BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 

Uchazeči musí splňovat následující podmínky: 
 písemné přihlášky musí být doručeny do 25. března 2013 do 14.00 hodin 
(možno zaslat poštou nebo předat osobně v kanceláři SBF na MěÚ Rtyně v P.) 

 středoškolské vzdělání s maturitou 
 nástup 2. května 2013 

 základní znalosti práce na počítači (Microsoft Office - Word, Excel) 
 řidičský průkaz skupiny B 

Platové zařazení: 
 6. platová třída dle současných tabulek 

 zkrácená pracovní doba - týdenní úvazek 25 hodin 

Přihláška musí obsahovat: 
 jméno, příjmení a titul 

 datum narození 
 státní příslušnost 

 místo trvalého pobytu 
 číslo občanského průkazu 
 datum a podpis uchazeče 

 přehled dosavadní praxe - profesní životopis 
 ověřenou kopii o nejvyšším dosaženém vzdělání 

Pavel Ilchmann, vedoucí Správy bytového fondu Rtyně v Podkrkonoší, 
Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší, telefon: 499 888 163, e-mail: sbf@mestortyne.cz 

mailto:sbf@mestortyne.cz
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KÁCENÍ BOROVICE 

Vážení spoluobčané, 

v průběhu roku 2013 bude Správa bytového fondu pro potřeby obyvatel bytů s pečovatelskou službou 
budovat bezbariérový přístup do prvního nadzemního podlaží bytového domu čp. 616. Bezbariérový 
přístup bude řešen ohrazenou zvedací plošinou, která bude instalována u zadního vchodu do domu. 
Přístup k plošině bude zajištěn po chodníku, který bude navazovat na plánovaný chodník v ulici Za 
Lékárnou. Pro realizaci těchto akcí je bohužel nutné pokácet vzrostlou borovici. Na základě „Rozhodnutí 
o povolení kácení dřevin rostoucích mimo les“ byla Správě bytového fondu uložena náhradní výsadba.  
Výsadba bude provedena v podzimních měsících na vhodném pozemku v sídlišti. 

Správa bytového fondu 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V BŘEZNU 2013:  

Růžena Báslerová   Božena Líbalová  Adolf Gréc  

Květoslava Brátová   Květuše Pokorná  Oldřich Jansa 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 

NEJSTARŠÍM OBČANEM RTYNĚ JE PAN VÁCLAV SOUČEK 

Koncem ledna se dožil 99 let nejstarší občan Rtyně pan Václav Souček. Toho času žije v Domově 
důchodců na Tmavém Dole. Jako mladý muž se vyučil sedlářem. Uměl vyrobit postroje na koně, které 
byly tehdy vyhledávaným a potřebným zbožím v mnoha chalupách. Chvíli řemeslo dělal, ale když se 

oženil, začal pracovat v uhelných dolech, kde jezdil důlním 
vlakem. Pracoval tu dlouhých třicet let. S odchodem do 
důchodu ale neodpočíval. Vrátil se k práci sedláře. 
Zaměstnali ho v podniku Státní lesy, pro které vyráběl a 
opravoval postroje pro koně pracující v lese. V soukromém 
životě se v mládí oženil a postavil si domek v Odolově. Se 
svojí ženou přivedli na svět tři děti. Ani doma pan Souček 
neuměl odpočívat. U domku měli políčko, na kterém se 
snažili vypěstovat brambory, zeleninu a vše potřebné pro 
domácnost, sad s ovocnými stromy a malé hospodářství. 
Když se děti rozletěly do světa a později zemřela 
manželka, pan Souček se snažil o sebe starat dlouhou dobu 
sám. Roky přibývaly a jemu přestaly sloužit nohy. Tehdy se 
rozhodl, že zbytek svého života prožije v nedalekém 
domově důchodců. Dal si žádost na Tmavý Důl v klidném 
prostředí Jestřebích hor, na které byl celý život zvyklý. 

Mezi svými vrstevníky žije spokojeně. Děti i s vnoučaty ho tady pravidelně navštěvují. Zjistili jsme, že se 
stále zajímá o veškeré dění  v naší zemi. Zastihli jsme ho v den přímých voleb prezidenta republiky. Pan 
Souček mi vyprávěl, jak sledoval předvolební debaty v televizi a byl rád, že osobně může budoucího 
prezidenta volit.  

Ze srdce mu do dalších let přejeme zdraví, klid, životní pohodu a optimismus.  
Jana Sehnalová, předsedkyně komise pro občanské záležitosti. 

 
 

OBČANSKÝ ROK - BŘEZEN 

Březen je třetím měsícem v roce. V římském kalendáři byl měsíc březen ovšem prvním měsícem v roce. 
Název březen je odvozen od počátku březosti zvířat, od rašení bříz. 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

Z HISTORIE RTYNĚ… 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Březen 2013 

 9 

 

Březnové mlhy si lidé zaznamenávali do kalendáře, protože dle lidové pranostiky březnová mlha za sto 
dní spadne, to znamená déšť v době sušení sena. Jiná průpovídka říká: „V březnu prach a v dubnu bláto, 
sedlákovi je nad zlato“. K březnovým průpovídkám ještě patří: „ Na svatého Řehoře, lenoch sedlák, který 
neoře“. O ledu pak, co nerozseká Matěj sekerou, dodělá Josef širočinou. 

Na březen připadá několik svátků jmen dříve hodně rozšířených, jako Františky, Růženy a hlavně 
Josefa. Dříve nebyla četnější rodina, aby v ní nebyl „Pepík“.  Bývaly pořádány „Josefovské večírky“, 
kuplety s připíjením na zdraví Josefům. A toho rámusu, když svátečníkům se dělalo „štandrle“ takovými 
hudebními nástroji, jako poklice, škopek, do něhož se tlouklo polínkem atd. 

Dne 25. března byl svátek Zvěstování panny Marie, den pracovního klidu. Tento svátek byl zrušen za 
první republiky. 

Květnou nedělí (letošní s datem 24. 3.) počíná „Svatý týden“. V tento den při velké mši světil kněz 
„kočičky“, jívové ratolesti na památku příjezdu Ježíšova do Jeruzaléma, kde ho vítali s ratolestmi. 
Posvěcené kočičky byly dávány v domácnostech za obrazy a hospodář je zapichoval na poli do osení tak, 
aby zapíchnuté proutky tvořily křížek. Na Květnou neděli při velké mši byly na kostelní kruchtě zpívány 
„pašije“ - zpěvy o umučení Ježíše Krista. Škola končila na velikonoční týden ve středu v poledne a 
vyučování začalo opět ve středu po svátcích ráno. Ve středu odpoledne chodili ministranti hledat Jidáše 
po Zadech, případně i po Končinách, na Zelený čtvrtek (letošní s datem 28. 3.) po skončení bohoslužeb 
pak po obci. Hledání Jidáše byla forma koledy, ve Rtyni byla vyhrazena ministrantům, kteří chodili od 
stavení ke stavení, v síni zaklepali dřevěnými klapačkami a spustili: „Hledáme, hledáme Jidáše, který 
zradil Pána Ježíše, hlavu má kudrnatou, sukni žlutou, je celej otrhanej, prosím vás, přidejte nám něco na 
něj“. Obdrželi většinou krejcar (dvouhaléř) nebo vajíčko. Peníze dávali do pokladničky, a po skončení se o 
obsah rozdělili. 

Na Zelený čtvrtek trvaly bohoslužby hodně dlouho, když kněz zpíval „Gloria“, naposled se zvonilo, pak 
se zvony do Bílé soboty odmlčely a v kostele se zvonky nahradily klapačkami, případně řehtačkami. Když 
na Zelený čtvrtek při Gloria zvonily zvony, omývali si lidé venku obličeje v potoce nebo u studny. 

Na Velký pátek (letošní s datem 29. 3.) byly bohoslužby přímo nekonečné. Kostel býval plný. Kdo se 
nemohl zúčastnit mše, přišel se alespoň na chvíli pomodlit k Božímu hrobu. Někteří lidé v tento den 
navštívili několik kostelů. Poté se modlili, resp. odříkávali litanie u Božího hrobu, který byl v opačném 
konci kostela, než je oltář, u uzavřeného vchodu do kostela od zvonice. Boží hrob byl upraven jako 
sklepení, kde se nalézala ležící socha vyznačující Kristovu mrtvolu, na níž byly vyznačeny Kristovy rány, a 
lidé tam vkládali do pokladničky milodary. Na Velký pátek hleděly hospodyně, aby měly do slunce 
východu poklizeno a zameteno. Jedna průpovídka zní: „Prší-li na Velký pátek, je žíznivý (suchý) rok“. 

Na Bílou sobotu (letošní s datem 30. 3.) před mší zapálil kostelník u hřbitovní zdi oheň, v němž za 
knězova modlení byly spáleny kočičky, svěcené na Květnou neděli. Popel byl uschován a použit na 
Popeleční středu příštího roku na popelec, tj. dělání křížků knězem na čelech věřících. Pak byla v kostele 
svěcena voda v nějaké velké nádobě, kádi nebo něčem podobném. Věřící si odnášeli svěcenou vodu ve 
džbánkách nebo lahvích. V domácnostech bývaly umístěny malé kropenky se svěcenou vodou u dveří do 
světnice a o pohřbu byla nádobka se svěcenou vodou umístěna u hlavy vystaveného nebožtíka, aby ti, 
kdo se přišli s nebožtíkem rozloučit, mohli si omočit prsty, než udělali nebožtíkovi tři křížky. 

K večeru na Bílou sobotu byla oslava z mrtvých vstání Ježíše Krista, čili „Vzkříšení“. Byla to jedna 
z největších církevních parád, kdy šel průvod s hudbou za stálého zvonění a zpívání písně: „Hle vstalť jest 
nyní Kristus Pán, jenž z čisté panny nám byl dán, alelujá atd.“ O Vzkříšení se také ozývaly z dáli střelné 
rány. 

Na Hod boží velikonoční byla slavná zpívaná mše. Velikonoční pondělí bývalo nazýváno též „červené“. 
V tento den chodí hoši s pomlázkou. Děvčata měla pomlázku na Květnou neděli. Chodila s létem a zpívala. 
Léto byl malý vršíček jehličnatého stromku, nebo jen snítka, ozdobeno bylo barevnými stužkami, proužky 
papíru, případně ještě „vejdmunky“ z vajec nebo obrázků. V Polsku bylo místo šlehání pomlázkou 
zvykem polévat vodou, což prováděli jak hoši, tak děvčata. Ve městech používali místo vody voňavky. 

Markéta Zahradníková 
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VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY: 24. 3. 2013 Květná neděle    8.30 hod. 

29. 3. 2013 Velký pátek   17.00 hod. 

31. 3. 2013 Boží hod velikonoční   8.30 hod. 
srdečně zve rada starších CČSH Rtyně v P. 

 
 
 

ZO Českého svazu žen ve Rtyni v P. ve spolupráci s Městem Rtyně v P. 

pořádají pro Diakonii Broumov 

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU 
pondělí 25. března 2013  9.00 - 11.00  16.00 - 19.00 

úterý 26. března 2013     16.00 - 19.00 

Malý kulturní sál 

Jaké věci je možné darovat: letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské); lůžkoviny, prostěradla, 
ručníky, utěrky a záclony; látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte odřezky a zbytky látek); domácí 
nepoškozené potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky); peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře a deky; 
obuv (veškerou nepoškozenou, páry svázané nebo spojené gumičkou, aby se boty neztratily) 

Nenoste: koberce, matrace, nábytek, jízdní kola, dětské kočárky, ledničky, televize a jinou elektroniku. 

Věci prosíme zabalit do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. Děkujeme za Vaši pomoc! 
 
 
 

NÁVŠTĚVA TANEČNÍ AKADEMIE 

Dne 11. února 2013 jsme s dětmi navštívili Taneční akademii skupiny Ballare. Byl pro nás připraven 
bohatý program různých věkových kategorií. Děti také viděly své kamarády ze školky. Nejenom, že se 
nám líbilo vystoupení jednotlivých skupin, ale obdivovali jsme také nápadité kostýmy. Už se moc těšíme, 
co si pro nás naši kamarádi připraví příště.                  Kristýna Pidaná 

VZDĚLÁVACÍ PROGRAM DENTÁLNÍ HYGIENA U DĚTÍ 

V měsíci únoru naši mateřskou školu navštívila dentální 
hygienistka paní Zdeňka Hájková, Dis., která pro děti ze všech 
tříd připravila program „Dentální hygiena u dětí“. Po přivítání 
diskutovala s dětmi o tom, zdali již navštívily zubního lékaře, 
zda si čistí zoubky ráno i večer, co mají jíst a jak se chovat, 
aby byly zoubky veselé, zdravé, bez červíků a bolesti. 

Se zaujetím si děti vyslechly příběh o holčičce, která si 
zoubky nechtěla čistit a měla je nemocné, černé a bolavé. 
Okamžitě reagovaly, že ony si zoubky opravdu čistí! Při hře 
„Na zdravý a nezdravý zoubek“ přiřazovaly potraviny, které 
zoubkům prospívají, nebo naopak škodí. Prohlédly si a osahaly zubní kartáčky a vyzkoušely si prstový 
kartáček pro miminka, kterým čistí zoubky maminka. A pak už následovala praktická ukázka a nácvik 
správné techniky čištění zoubků na plyšovém krokodýlkovi. Samozřejmě, že děti v tom paní hygienistku 
nenechaly samotnou a všechny se při čištění vystřídaly - zoubky byly veselé a krokodýlek měl krásný a 
zářivý úsměv. Nechyběla ani pohádka “Království zoubků“.  

Na závěr děti obdržely dárky (kartáček, pastu, omalovánky a obrázky) a paní Hájkové poděkovaly 
kytičkou. A teď už hurá k paní zubařce!           Jarmila Galuščáková 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

CÍRKEV ČESKOSLOVENSKÁ HUSITSKÁ 
 

ČESKÝ SVAZ ŽEN 
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ČINNOST ŠKOLNÍHO PARLAMENTU VE ŠKOLNÍM ROCE 2012-2013 

1/ Charitativní činnost 

a) Podpora dívky Hanny Babej (12 let) z Ukrajiny, které každoročně přispíváme na 
studium částkou 7200,- Kč. Peníze získáváme sběrem papíru.  

b) Prodejem magnetek, pravítek, přívěsků, srdíček jsme v letošním roce vybrali částku 530,- Kč. Sbírka 
občanského sdružení „Život dětem“ je určena na pomoc nemocným, handicapovaným a opuštěným 
dětem, podporování nemocničních zařízení, stacionářů a dětských domovů.  

c) Sběrem víček od PET lahví a jejich následným prodejem chceme podpořit léčbu dítěte, která není 
hrazena zdravotní pojišťovnou. Zástupci Školního parlamentu a žáci 7. třídy zajistili několik sběrných 
míst na víčka od balené vody, Kofoly, mléka, ledových čajů a do každé třídy umístili krabici s názvem „ 
SBÍREJ A POMÁHEJ“. Pokud i Vy chcete přispět, rádi Vaši pomoc uvítáme.  

2/ Podíl na rozhodování o chodu školy 

Školní parlament má právo rozhodnout, na co budou použity finanční prostředky získané sběrem 
papíru. Každá třída předloží návrh a společně s vedením školy některý vybereme a realizujeme.  

3/ Spolupráce se Školními parlamenty z okolních škol 

11. 2. 2013 se 3 zástupci školy setkali v Úpici s členy Školních parlamentů regionu. První seznamovací 
schůzka proběhla na ZŠ Úpice – Lány. Žáci této školy připravili o své činnosti zajímavou prezentaci. Příští 
schůzka se bude konat ve Rtyni.  

4/ Vzdělávání členů Školního parlamentu 

V rámci získání zajímavých informací o dění v regionu jsme se zúčastnili veřejné obhajoby projektů 
Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory o.p.s., která rozděluje finanční prostředky z dotačního 
programu Leader.  

5/ Podíl na organizaci školních akcí 

6/ Školní časopis 

V únoru vyšlo pilotní číslo školního časopisu. V připravené anketě hledáme název, pod kterým by měl 
vycházet i v dalších měsících. Hlavní podíl na tvorbě měli: Petr Pastrněk, Klára Maršíková, Aneta Bémová 
a Petra Kovalová.  

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU 

Zveme všechny rodiče, kteří chtějí více porozumět svým dospívajícím dětem, 

na přednášku PhDr. Zdeňky Rejtharové a navazující besedu 

PROBLÉMY V DOSPÍVÁNÍ, SOUROZENECKÉ KONSTELACE… 

středa 20. března od 16.30 hod. 

učebna občanské výchovy ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší 

SPORT VE ŠKOLE 

Již tradičně v měsíci únoru zařazujeme do hodin tělesné výchovy bruslení. Využíváme přírodní kluziště 
v sídlišti a zároveň vyrážíme za umělým ledem do Hronova.  

  V úterý 19. 2. 2013 naše škola pořádala okrskové kolo regionu Úpicko ve šplhu. ZŠ Rtyně 
v Podkrkonoší získala putovní pohár čtvrtý rok po sobě. Nejvíce se o to zasloužili tito žáci: 1. místa - O. 
Špelda  4,83s (2001), A. Sádlová 5,16s (2001), J. Kuldová 4,07s (2000), K. Haklová 4,02s (1999), P. 
Špeldová 4,40s (1998), D. Hvězda  3,10s (1997), 2. místo - L. Dvořák 3,14s (1997), 3. místa - P. Kubeček  
5,07s (2001) a J. Tichý 3,48s (1997). 

Školnímu rekordu (3,8 s) se v kategorii mladších žákyň nejvíce přiblížila Kateřina Haklová časem 4,02 s 
a v kategorii st. žáků (2,71s) David Hvězda, který vyšplhal za 3,10 s. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA       www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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PROJEKTOVÝ DEN  EVROPA  A  SVĚT  NÁS  ZAJÍMÁ 

Projektový den „Evropa a svět nás zajímá“ se uskuteční v tělocvičně naší školy dne 20. března 2013 od 
9.00 hodin. Žáci 6. třídy představí na svých stanovištích zajímavosti, tradice a zvyky, obrázky, suvenýry, 
oblečení, vlajky a ochutnávku jídel států EU. Součástí projektu bude i prezentace symbolů států EU a 
masek karnevalu v Benátkách, kterou žáci vytvořili v hodinách předmětu Evropa a svět. 

SOUTĚŽ V ANGLICKÉM JAZYCE 

Školního kola Soutěže v anglickém jazyce dne 29. ledna 2013 se účastnilo celkem 30 žáků 6. - 9. tříd. 
Svoje znalosti anglického jazyka si procvičili u poslechových textů, psaných testů, představováním a 
výběrem jednoho z témat anglické konverzace. 

Výsledky kategorie II A (8. - 9. třída): 1. Kovalová Petra   9. třída-postup do okresního kola 

2. Vyhlídková Petra  9. třída 

3. Šimková Veronika  9. třída 

4. Nguyenová Anh  9. třída 

5. Majerová Barbora  9. třída 

6. Špeldová Patricie  9. třída 

7. Vernerová Jitka  9. třída 

8. Straková Kristýna  9. třída 

V kategorii IA (6. - 7. třída): 1. místo: Kuldová Julie 7. třída - postup do okresního kola 

Obě vítězná děvčata nás reprezentovala v okresním kole Soutěže v anglickém jazyce dne 20. února 
2013 v Trutnově. 

Yvona Machačová 

SOUTĚŽE V ČESKÉM JAZYCE 

 Dne 12. února 2013 se konalo na ZŠ R. Frimla v Trutnově okresní kolo Olympiády v českém jazyce. 
Zúčastnilo se jej 39 žáků ze základních škol a gymnázií z trutnovského okresu. Naši školu reprezentovaly 
dvě žákyně 9. třídy - Petra Vyhlídková, která se umístila na 5. - 7. místě a Karolína Dolhá získala 22. - 25. 
místo. Oběma dívkám gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů.  

Dne 14. února 2013 proběhlo v naší škole školní kolo recitační soutěže „Dětská scéna“.  Školního kola se 
zúčastnilo 19 žáků a žákyň 2. stupně. V okresním kole, které se koná 6. března 2013 v Trutnově, nás 
budou reprezentovat Julie Kuldová, Karolína Kultová, Petra Kovalová a Pavlína Fišerová. Všem dívkám 
přejeme, aby se jim to v okresním kole povedlo.  

Mgr. Kateřina Novotná a  Mgr. Dana Vajsarová  

HODNOCENÍ PRVNÍHO POLOLETÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2012/2013 

Ve čtvrtek 31. ledna bylo žákům školy rozdáno pololetní vysvědčení. Z celkového počtu 227 žáků 
prospělo s vyznamenáním 124 žáků, 98 žáků prospělo a 5 žáků druhého stupně mělo na vysvědčení 
nedostatečnou. Průměrný prospěch všech žáků ze všech předmětů činil 1.602 a průměr omluvených 
(zameškaných) hodin na každého žáka byl vypočítán na 30,94. Neomluvená absence nebyla žádná. 

V prvním pololetí žáci školy absolvovali adaptační kurzy, plavecký výcvik, lyžařský výcvik, sportovní, 
vědomostní a hudební soutěže. V druhém pololetí nás čekají projektové dny, sběr papíru, školní výlety, 
celoplošné testování žáků, kulturní a sportovní akce. 

V zimních měsících také proběhl kurz „Počítačové gramotnosti pro veřejnost“, který úspěšně 
absolvovalo 20 spoluobčanů z našeho města. Počítačový kurz vedl Mgr. Ladislav Lelek, kterému patří 
velké poděkování.  

Mgr. Hana Vondráčková 
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ÚSPĚCHY NAŠEHO BÝVALÉHO ŽÁKA ŠKOLY MARKA KŘIŠŤÁKA 

Tak jako v loňském roce, i letos se bývalý žák naší školy, nyní student umělecké školy Hradec 
Králové, zúčastnil mezinárodní sochařské soutěže v parku před zábavným centrem Navy Pier v centru 
Chicaga.  

Setkání sochařů z celého světa pořádá 
město Chicago spolu s asociací 
Snow Visions již po páté. Před koncem 
roku se schází v Chicagu odborná 
porota, aby z velkého množství 
obdržených vybrala 16 profesionálních 
mezinárodních týmů a zhruba stejný 
počet amatérských týmů z řad studentů 
škol státu Illinois. 

Hlavními kriterii k účasti v této 
soutěži je předložený výtvarný návrh a 
dosavadní umělecká činnost. Pro letošní 
soutěž předložil Pavel Špelda návrh s 
názvem "Stars observens", který 
představuje dvě postavy vyhlížející 
štěstí. Filozofií tohoto návrhu je, že 
člověk často v touze po nalezení štěstí si 
sám pro přílišné zahledění očekávaným 
směrem  ani nevšimne, že mu štěstí leží 
třeba přímo u nohou.   

V letošním ročníku se tým (Pavel Špelda, Patrik Rosa, Marek Křišťák) umístil  na krásném 
druhém místě! Moc gratulujeme a přejeme hodně úspěchů v jejich dalších činnostech. 

učitelé ZŠ 
 
 
 
 

Děti z dramatického kroužku ve Rtyni v Podkrkonoší nastudovaly divadelní hru 

MY FAIR LADY 
sobota 23. března 2013 - 16.00 hod. - Kino Rtyně v P. 

Osoby a obsazení: 

Líza Doolitlová: Helena Melicharová 

Mr. Higgins: Tomáš Bartoníček 

Mr. Pickering: Aleš Vlk 

Paní Pearceová: Karolína Kultová 

Matka: Dorka Prouzová 

Dcera: Lucie Melicharová 

Čumil: Adéla Vlková 

 

Pan Doolittle: Martin Cepr 

Nepomuk: Pavel Kratochvíl 

Hostitel: Patrik Hejna 

Hostitelka: Adéla Vlková 

Paní Higginsová: Pavlína Vlčková 

Paní Doolittlová: Dorka Prouzová 

Komorná: Lucie Melicharová 

Freddy: Jan Bartoníček 

Režie: Eva Vlková         Vstupné dobrovolné! 
 
 
 

DRAMATICKÝ KROUŽEK PŘI ZŠ A ZUŠ              www.divadlo-rtyne.estranky.cz 
 

 

http://www.divadlo-rtyne.estranky.cz/
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DĚTSKÝ KARNEVAL – LETOS POHÁDKOVĚ… 

Dětský karneval ve Rtyni má svoji několikaletou tradici, nikdo už přesně neví, kam až 
sahá jeho historie. A tak nemohl chybět ani letos! Uskutečnil se v sobotu 16. února 
v Malém kulturním sále, tentokrát s pohádkovou tématikou. Tato akce je velmi oblíbená, svědčí o tom 
především vysoká návštěvnost (napočítali jsme téměř 80 masek) a velká spokojenost dětí a rodičů. Bavit 
se přišli nejenom Rtyňáci, ale také návštěvníci z Červeného Kostelce, Trutnova, Prahy a dokonce z 
Ostravy!!! 

Pro všechny byl 
připraven bohatý 
program. 
Samozřejmě 
nechyběly nové 
zábavné tanečky, 
do kterých jsme 
zapojili i rodiče. 
Zručnost a rychlost 
dětí se projevila při 
pohádkových 
soutěžích. Děti si 
zahrály na rybáře a 
musely si vylovit 
jednu „zlatou 
rybku“, vrátit na 
perníkovou chaloupku perníčky nebo pomoci Popelce roztřídit hrášek. Děti nám také zarecitovaly do 
mikrofonu básničky a říkanky.  Nejvíce jsme se zasmáli písničce malého hasiče Vaška z Krákorky, když 
povídal “Přednesu Vám písničku o rizotu, …ehmmm… teda o leču …ehmmm…, teď chvíli počkejte, musím si 
to promyslet…“. Nakonec to bylo opravdu o leču a byla to velká legrace. Pak přišla na řadu 
nejoblíbenější část dětského karnevalu - soutěž dospěláků! Tatínkové s maminkami na zádech loupali 
perníčky z chaloupky a tatínkové se poslepu krmili kouzelnou přesnídávkou. Děti byly štěstím bez sebe, 
když lžička mířila neomylně do vlasů a za triko. 

Hostem programu bylo úžasné divadlo Kozlík z Hradce Králové, které nám zahrálo zbrusu novou 
pohádku s velkými dřevěnými loutkami s názvem „O pyšné čarodějnici“. Karneval zpestřilo i vystoupení 
tanečního souboru Bosanova, k tanci a dobré náladě nám parádně hrál DJ Abdul. Uteklo to jako voda, 
loučili jsme se neradi, patřičně unaveni, ale skvěle naladěni a s příslibem, že za rok se sejdeme zase!  

Tato super akce se mohla konat za podpory Města Rtyně v Podkrkonoší, MŠMT, autodopravy 
Volhejn Č. Kostelec, TŠ Bonifác a jejich lektorek, všech přítomných dospěláků a našich malých masek! 
Foto z akce si můžete prohlédnout na www.bonifac.eu (sekce fotogalerie). 

Za organizátory: Mgr. Šárka Brátová a Ing. Blanka Brojarová 

BONIFÁC A MĚSÍC BŘEZEN 

V Taneční škole Bonifác i v březnu probíhají schůzky zájmových kroužků, kde děti pilně trénují na 
jarní vystoupení a soutěže. Každou středu dopoledne se také scházejí maminky v Mateřském centru 
Bonísek a společně s dětmi si hrají, vyrábějí, tancují. Bonifác pro své děti i lektory připravil i pár 
speciálních březnových akcí:  

 27. března – JARNÍ PÁRTY – zábavný program pro děti, výroba jarních a velikonočních ozdob 

 27. a 28. března – TANEČNÍ SEMINÁŘ pro děti z Bonifáce pod vedením profesionálního tanečníka 

Tomáše Smičky a Kamily Nývltové 

 29. března – Zájezd vedoucích Bonifáce na pražský MUZIKÁL JESUS CHRIST SUPERSTAR 

TŠ BONIFÁC, o. s.           www.bonifac.eu 
 

 

http://www.bonifac.eu/
http://www.bonifac.eu/
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MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V ORLOVNĚ 

 O víkendu 29. - 31. března 2013 se ve sportovní 
hale Orlovna uskuteční halové Mistrovství České republiky RC 
modelů aut, kategorie Elektro On-Road (modely poháněné 
bateriemi). Můžete se těšit na velkou porci měřených i tréninkových 
jízd! Závod se pojede v kategoriích Open, Stock 17,5z, Formule a GT. 
Volný závod bude v kategorii Hobby. 
 

 
 

DEN SESTERSTVÍ 

Vždy v únoru se každým rokem scházíme na oslavu Dne sesterství. Stejně jako jiní skauti 
z celého světa, i my se připojujeme ke vzpomínce na naše skautské zakladatele Roberta 
Baden-Powella a Olave Baden-Powella. V tento den si připomínáme, že se všemi skauty a 
skautkami na celém světě jsme bratry a sestrami bez rozdílů vyznání, barvy kůže, věku a podobně. Jedno 
únorové nedělní odpoledne jsme se sešli v Makusu a téměř celý jej zaplnili. Podařilo se nám sejít 
v krásném počtu zhruba čtyřiceti účastníků. Během odpoledne nás čekalo rozluštění velké šifry o Dni 

sesterství a 
pomoc při 
zakódování jmen 
našich známých 

skautských 
představitelů. 

Kromě spousty 
her, při kterých 
jsme si užili kupu 
zábavy, jsme si 
také úplně sami 
připravili velkou 
hostinu. Omýt 
ovoce a zeleninu, 

nazdobit 
slavnostní tabuli 

a společně si popřát krásný Den sesterství. Velkým překvapením a potěšením pro nás byly dopisy 
schované z minulého roku, které jsme si sami sobě napsali jako poselství do dalšího roku. Všichni jsme se 
podivili a zasmáli nad našimi vzkazy pro své o rok starší já. 

Jitka Mertlíková 

SBÍRKA POMOZTE DĚTEM! + KONCERT PRO KUŘE! 

Na přelomu března a dubna zavítá na Českou televizi známé kuře se 
záchranným kruhem a s ním i každoroční sbírka Nadace rozvoje občanské 
společnosti a České televize - Pomozte dětem! Tradičně se připojí i skauti po 
celé republice a nebude chybět ani naše středisko.  

Ve Rtyni sbírka proběhne 29. března 2013! 

V rámci sbírky se také uskuteční KONCERT PRO KUŘE - 30.3. od 20 hod. 
v kulturním sále v Havlovicích. Hraje kapela Timotej. Vstupné 80,- (z toho 
60,- na sbírku Pomozte dětem!) Přijďte se pobavit a zároveň podpořit sbírku, 
jste srdečně zváni! 

JUNÁK                  www.skaut-rtyne.cz 
 

JEDNOTA OREL               www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
http://www.orel-jednotartyne.cz/
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=RC+modely+Elektro+On-Road&source=images&cd=&cad=rja&docid=I3EEqjPoUBNFIM&tbnid=R6TXTWR5xhAzgM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.model-rc.cz/rc-modely-elektro-onroad/rc-modely-lrp---/lrp-s10-blast-tc-rtr-_110_mercedesbenz_dtm_24ghz_rc/&ei=v2MsUcP0BIiO0AWis4EY&bvm=bv.42965579,d.ZG4&psig=AFQjCNF68FbO1aTOMJz7sA-uHx5v8l-qGA&ust=1361949992893060
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Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 
 
McClure, Ken: Záměna 
 Román z lékařského prostředí. 
Banks, Jane: Lásky Napoleona Bonaparta 
 Historický román z francouzských dějin. 
Křesťan, Rudolf: Co mají Skotové pod sukní a další fejetonové pohledy pod sukně 

různých skutečností 
 Fejetony. 
Albright, Madeleine: Pražská zima 
 Osobní vzpomínky na Československo Madeleine Albrightové. 
Černá, Jaroslava: Ohnivá královna 
 Historický román o císaři Zikmundovi. 
Freeman, Kimberley: Luční kvítí 
 Psychologický román. 
Ciprová, Oldřiška: Princezna Veronská 
 Historický román o knížeti Boleslavovi. 
LˇAmour, Louis: Železná spravedlnost 
 Western. 
Clarke, Stephen: Celkem jde o Merde 
 Merde Impossible 

Humoristické romány. 
Viewegh, Michal: Mráz přichází z Hradu 
 Román ze současnosti – volné pokračování Mafie v Praze. 
Rollins, James: Ďáblova kolonie 
 Další dobrodružný příběh z řady Sigma Force. 
Peters, Elizabeth: Záhada sarkofágu 
 Dobrodružný román. 
Obermannová, Irena: Panoptikum české 
 Volné pokračování Tajné knihy, tentokrát však nikoli o lásce. 
Hůlová, Petra: Čechy, země zaslíbená 
 Psychologický román o životě v cizí zemi. 
Puzo, Mario: Corleone 
 Rodinná sága z New Yorku 30. Let 20. Stol. 
Potter, Alexandra: Kde je ta holka? 
 Psychologický román. 
Janouchová, Kateřina: Podváděná 
 Švédský rodinný thriller. 
Diffenbaugh, Vanessa: Řeč květů 
 Psychologický román. 
Žbirka, Miro: Co bolí, to přebolí 
 Životopis známého slovenského zpěváka. 
O’Neill, Patricia L.: Trůn slunečního boha 
 Historický román z Egypta. 
Kalemi, Oxana: Mami, vrať se! 
 Skutečný příběh ženy, která byla ponížená až na samé dno. 
Hayden, Torey L.: Tygřice 
 Pokračování knihy Spratek. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ                 www.mkrtyne.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
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Baldacci, David: Ve zlomku vteřiny 
 Thriller. 
Tejkalová, Jiřina: Běda ženám, kterým muži vládnou 
 Psychologický román. 
Kučín, Vladislav: Barvy slečny Toyen 
 Životopisný román o malířce Toyen. 
Solženicyn, Alexandr: Meruňková zavařenina 
 Povídky. 
Formanová, Martina: Snědla dětem sladkosti 
 Volné pokračování knihy Skladatelka voňavého prádla 

s autobiografickými prvky. 
Lyons, CJ: Kritický stav 
 Román z lékařského prostředí. 
Urban, Josef: 7 dní hříchů 
 Román o zradě, lásce, přátelství. 
Pawlowská, Halina: Strašná nádhera 
 Povídky. 
Gregory, Philippa: Vévodkyně Lucemburská 
 Historický román z Anglie. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI ÚNORA: 

Jarní prázdniny pro děti v knihovně 

Městská knihovna ve Rtyni v Podkrkonoší každoročně 
připravuje pro děti, které zůstávají o jarních 
prázdninách doma, aktivity, kterými by se zabavily. 
Každý půjčovní den mají děti připravenou novou 
znalostní soutěž, za kterou dostávají drobné odměny. 
Letos se zapojilo 38 dětí. Ve středu 6. 2. 2013 jsme děti 
pozvali na výtvarnou dílnu. Vyráběli jsme s nimi malé 
panáčky tzv. „kofoláky“. Jejich výroba je jednoduchá a 
děti velmi baví. Celé odpoledne nadšeně vymýšlely, 
jakou postavičku vyrobí. Některé děti měly až čtyři 
„kofoláky“. Na svět přišli slečny, rytíři, sportovci, 
domorodkyně, teenageři… Na dílnu přišlo 17 dětí. 

PŘIPRAVUJEME NA BŘEZEN: 

V letošním roce se knihovna opět hlásí k celostátní akci Březen - měsíc čtenářů. Připravujeme setkání 
s maminkami a dětmi z mateřského centra „Bonísek“, besedy o knížkách pro děti z mateřské a základní 
školy, jarní výtvarnou dílnu pro děti, která se bude konat ve středu 13. 3. 2013 od 12 do 16 hod., 
vyhlásíme čtenáře roku 2013. 

Čtenář roku 2013 

V tomto roce bychom v knihovnách rádi pokračovali v tradici oceňování našich nejlepších čtenářů. 
Chceme v březnu pravidelně každý rok oceňovat své nejlepší čtenáře a najít svého „Čtenáře roku“. Cílem 
této aktivity je posilovat společenský význam a prestiž četby a ocenit ty, kteří služby knihoven nejvíce 
využívají. V roce 2013 budeme v knihovnách oceňovat naše nejlepší dětské čtenáře do 15 let! Co musí 
splnit každý soutěžící: 1. Věk 0 – 15 let 

2. Přihlášení (registrace) do knihovny 

3. Účast na akcích knihovny pro děti (i v doprovodu rodičů) 

4. Pravidelné půjčování knih (nejméně 1x měsíčně) 

5. Půjčit si nejvíce knih v uplynulém roce a na požádání prokázat, že je přečetl 
Jana Sehnalová, vedoucí knihovny 
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KINO NA RYCHTĚ 

pátek 8. 3. - 18.00 hod. - animovaný - USA 2010 - 88 min. - české znění - vstupné 50,- Kč 

Co nemůže postrádat správné dobrodružství na cestě? Stopování, 
naskakování do rozjetých náklaďáků, rozzlobené medvědy, píchavé 

dikobrazy nebo setkání s husou golfistkou a kačerem coby nosičem holí. Jen se zeptejte Kate a 
Humphrey! Jsou to dva vlci z jedné smečky. Ovšem s pořádnými rozdíly… 

pátek 22. 3. - 18.00 hod. - komedie - ČR 2012 - 102 min. - nevhodný mládeži do 12 let - vstupné 50,- Kč 

Johana má tři kamarádky, dva kamarády, tátu a 
macechu, kterou nemůže vystát. A depky, které 

už nejsou, co bejvaly… 

KONCERT V KOSTELE 
Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

VARHANNÍ A TRUMPETOVÝ KONCERT 
 

Pavel Černý (varhany)  
 pedagog na JAMU Brno 

a HAMU Praha 

 držitel ocenění doma 
i v zahraničí 

 znalec stavby varhan 

Jaroslav Uhlíř (trubka) 

 trumpetista České filharmonie 

 jeden z nejžádanějších 
studiových hráčů 

 držitel mnoha ocenění 
v mezinárodních soutěžích 

pátek 1. března 2013 od 19.00 hod. po bohoslužbě 

kostel sv. Jana Křtitele ve Rtyni v P. 

vstupné dobrovolné 

JARNÍ KONCERT 

ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší a Město Rtyně v Podkrkonoší pořádají 

JARNÍ KONCERT 
ŽÁKŮ HUDEBNÍHO OBORU A BIG BANDU ZŠ A ZUŠ RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 

pátek 15. března 2013 v 18.00 hod. 
Malý kulturní sál ve Rtyni v Podkrkonoší 

Vstupné 40,- Kč. Sál bude pro veřejnost otevřen v 17.30 hodin. 
 

DIVADLO 
NUDA - Nahodilé Uskupení Divadelních Amatérů Rtyně v Podkrkonoší uvádí 

tak trochu komedii o ženě, která věděla, co chce a o muži, kterému ujel vlak 

KUCHAŘKA a GENERÁL aneb DRUHÁ MÍZA 
autor: Vlastimil Klepáček 

neděle 10. března 2013 - 17. hod. - kino Rtyně v Podkrkonoší 

vstupné 70,- Kč - předprodej na matrice MěÚ Rtyně v Podkrkonoší 
 

KULTURA 
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PĚNA SLAVÍ 30 LET! 

Country kapela Pěna, která začínala v Malých Svatoňovicích a má své nevyvratitelné kořeny ve Rtyni 
v Podkrkonoší, nás svou hudbou už 30 let baví nejen v trutnovském okolí, ale prostřídala mnoho pódií v 

nejrůznějších koutech České republiky, sklízí 
úspěchy i v zahraničí a nahrála již 3 CD. Dokáže 
nadchnout všechny věkové generace, jak pro své 
dovednosti, tak pro svou radost, kterou 
vystupováním předává. I když se za tu dobu ve 
skupině prostřídalo více členů, je to stále jedna velká 
rodina. 

Proto Vás všechny, kteří nepohrdnou zpěvem, 
tancem a zábavou, Pěna zve na oslavu svých 
kulatin, která proběhne 9. 3. 2013 v Národním 
domě v Trutnově. Od cca 20.00 hod. bude z akce 
vysílán přímý internetový TV přenos na adrese 
www.televize-js.cz/online-prenosy . Můžete se těšit 
na Pěňáky v této sestavě: Láďa Prouza - kytara 12, 

zpěv; Jitka Nováčková - housle, zpěv; Dalibor Nováček - kytara 6, foukací harmonika, zpěv; Standa Bak 
Gec - mandolína, perkuse, zpěv; Julek Kubišta - basa, zpěv; Jakub Nováček – bicí. Aktuální informace o 
oslavě a kapele najdete na www.skupinapena.cz.                 Dalibor Nováček 
 
 

KOPANÁ – VYHODNOCENÍ TURNAJE STARŠÍCH PŘÍPRAVEK O PUTOVNÍ POHÁR ÚŘADU VLÁDY ČR 

V sobotu 26. ledna 2013 hostila sportovní hala Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší druhý díl 
seriálu halových turnajů, tentokrát v režii starších přípravek. Přestože „chřipkové období“ 
natropilo v jednotlivých týmech pěknou paseku a přihlášenému týmu FC Nový Hradec 
dokonce vystavilo stopku, tak se nakonec turnaj konal v solidním obsazení v počtu osmi týmů. 
Hrálo se 1x12 minut systémem, kdy každý se utkal vzájemně s každým. V napínavých a většinou i 
vyrovnaných bojích se činili střelci. Ve 28 zápasech padlo 123 branek, což vykazuje pěkný průměr (4,4) 
na jedno utkání. Nakonec zvítězil domácí tým, též oslabený chřipkou, ale posílený o sestry Sovákovy ze 
Dvora Králové. Jak se ukázalo, právě ony byly tím hnacím motorem, který dokázal strhnout k výbornému 
výkonu i zbytek týmu. O kvalitě hovoří ztráta pouhých dvou bodů za celý turnaj a jeden inkasovaný gól. 
Druhé místo vybojoval celek MFK Trutnov 2003 před MFK Trutnov 2002. Všem účastníkům lze 
poděkovat za velice pěkné výkony a hlavně hru fair play. Všichni, jednotlivce nevyjímaje, získali za své 
výkony tradiční ocenění v podobě pohárů, medailí a 
dalších pěkných cen. Pro nejlepší jednotlivce v podobě 
zájezdu na utkání italské Série A, které se odehraje ve 
svatostánku San Siro. Zaplněné divácké ochozy 
odměnily všechny účastníky při vyhlašování 
zaslouženým potleskem, který byl snad i poděkováním 
pořadatelům za připravenou sportovní akci. 

Konečná tabulka turnaje:   

1. Baník Rtyně/Sparta Úpice 21:1  19 
2. MFK Trutnov 2003  23:5  17 
3. MFK Trutnov 2002  23:7  16 
4. TJ Jiskra Hořice   14:14  10 
5. FK Černilov     6:12    6 
6. RSCM Rozkoš   12:17    5 
7. TJ Tatran Hostinné    7:26    3 
8. SK Studenec     7:31    2     Vladimír Vasiljev a Milan Romančák 

 

SPORT 
 

http://www.televize-js.cz/online-prenosy
http://www.skupinapena.cz/
http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Březen 2013 

 20 

 

KOPANÁ – VYHODNOCENÍ TURNAJE MLADŠÍCH ŽÁKŮ O POHÁR PROTEC PLUS  

V sobotu 9. února 2013 se ve sportovní hale 
Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší konal další díl 
zimního seriálu. Turnaj byl tentokrát uspořádán 
pro mladší žáky, ročníky narození 2000 a mladší. 
Navzdory neustupující chřipkové epidemii se 
podařil start osmi týmů, hrálo se 1x12 minut 
systémem každý navzájem s každým. Po 
bojovných zápasech, kdy o pomyslnou bednu 
bojovaly až do posledního utkání čtyři celky, 
nakonec zvítězil tým FK Jaroměř, když se 
výrazným způsobem proti chlapcům opět 
prosadila Míša Khýrová. Druhý skončil TJ Sokol 
Třebeš a třetí TJ Jiskra Hořice. Bramborová 
medaile tak zbyla na AFK Hronov. Všem 
účastníkům děkujeme za pěkné výkony a fair play 
hru, na což s přehledem dohlíželi arbitři Michal a 
Jiří Říhové. Za své výkony pak byli hráči 
odměněni hodnotnými cenami. Mezi nimi pro 

jednotlivce patří i ta v podobě zájezdu na utkání 
italské Série A, které se odehraje ve svatostánku 
San Siro. Drobnou kaňkou pak byla nezvykle 
prořídlá tribuna haly jinak tradičně dobře 
připravené akce pro malé sportovce. Nezájem, 
zejména domácích diváků, byl nepochopitelný. 
Můžeme doufat, že i v tomto případě si svou daň 
vybrala chřipka…. 

Konečná tabulka turnaje: 

1. FK Jaroměř   21:4    18 
2. TJ Sokol Třebeš    8:4    16 
3. TJ Jiskra Hořice   14:9    15 
4. AFK Hronov   21:4    15 
5. TJ Jiskra Harrachov  10:12      9 
6. TJ Červený Kostelec    6:13      6 
7. FK Poříčí     4:23      3 
8. Baník Rtyně/Sparta Úpice   2:19      1 

za TJ Baník Rtyně, oddíl kopané Vladimír Vasiljev a Milan Romančák 

KOPANÁ - HAVLOVICKÁ LIGA 

Havlovický svaz malé kopané o. s. připravuje další fotbalovou sezonu. I letos se mohou hlásit mužstva 
z trutnovského a náchodského okresu. V loňském roce ve dvou ligách a jedné senior lize bojovala 
družstva z Trutnova, Úpice, Rtyně, Červeného Kostelce, České Skalice, Libňatova, Hořiček, Žernova, 
Doubravice, Nemojova, Nového Plesu a Havlovic. V případě, že si chcete zahrát v letošním roce 
Havlovickou Tropical ligu, kontaktujte pořadatele. Více informací naleznete na 
www.havlovickaliga.webnode.cz           Jaroslav Kocián, předseda sdružení 

VOLEJBAL - JUNIORKY ZÁŘÍ V 1. LIZE 

Družstvo juniorek v lize neprohrálo už 17 zápasů v řadě. Jediná výhra je dělí od baráže o 
extraligu. Před sebou mají už jen šest zápasů s družstvy Kralup, Jihlavy a s družstvem Praha - 
Řepy. 

Rovněž v Českém poháru se hráčkám daří a mají našlápnuto na největší úspěch 
východočeského družstva v republikové soutěži. Poslední kolo se koná 23. - 24. 3. 2013 v Přerově a tam 
se rozhodne, jaký cenný kov si náš tým přiveze. 

Vedlo se nám i na turnaji v Uherském Hradišti 26. – 27. 1. 2013. Ze sedmi zápasů jsme jednou 
prohráli, ale i to nám stačilo na konečné vítězství. Pořadí: 1. TJ Baník Rtyně + TJ Červený Kostelec 

                2. PVK Přerov 

foto: P. Skýba            3. TJ Junior Brno  

                4. Slávia VŠ Plzeň 

                5. TJ Tatran Střešovice  

                6. VK Karlovy Vary 

               7. TJ Slávia Hradec Králové 

                8. SK Třebín 

Ve středu 13. 3. 2013 proběhne v Hradci Králové již tradiční vyhlášení 
nejlepších hráček kraje. Naše svěřenkyně zcela ovládly dívčí kategorie. 
Oceněny budou Aneta Podstavcová – juniorka, Markéta Kubínová - st. 
žákyně, Pavla Brátová – ml. žákyně, Nikol Urbanová - talent roku - 
minivolejbal.        Trenéři volejbalové mládeže 

http://www.havlovickaliga.webnode.cz/
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SPOLUPRÁCE ČESKO-POLSKÝCH REGIONŮ 

Ve středu 13. února 2013 podepsal ředitel Branky Daniel Denygr a přednosta 
okresního úřadu v polském Kladsku Maciej Awizieṅ smlouvu o vzájemné 

dlouhodobé spolupráci. „Jsme velmi potěšeni, že se nám podařilo uzavřít 
tuto dohodu právě s Powiatem Kłodzkim, protože Kladské hrabství patří 
mezi nejvýznamnější turistické regiony v celém Polsku s vysokou 
návštěvností,“ řekl hronovský místostarosta a zároveň předseda 
představenstva Svazu CR Kladské pomezí Josef Thér.   

K podepsání dohody došlo díky podpoře starosty města Náchod Jana 
Birke a místostarostky Drahomíry Benešové, která je zároveň aktivní 
členkou správní rady Branky, o. p. s. Prvním konkrétním výsledkem této 
spolupráce je příprava společného česko-polského projektu zaměřeného 
na turistiku pro rodiny s dětmi. O tom, zda bude projekt finančně 
podpořen a realizován, rozhodne zasedání Euroregionu Glacensis 
v květnu letošního roku. „Pro Branku je finanční dotace projektu velmi 
důležitá, protože její činnost je přímo závislá na získávání grantů a 
dotací,“ sdělil předseda správní rady Branky, o. p. s. Zdeněk Špringr, který 
je zároveň starostou města Rtyně v Podkrkonoší a předsedou Svazku obcí 
Jestřebí hory.  

Nezisková společnost Branka, o. p. s. sídlící v Náchodě usiluje již od roku 1997 o rozvoj cestovního 
ruchu na území turistické oblasti Kladské pomezí.  Mezi hlavní činnosti patří vydávání propagačních 
tiskovin, provozování webových stránek, účast na veletrzích, spolupráce s informačními centry, podpora 
provozu cyklobusů, úprava lyžařských tras a další. Její aktivity podporují města a obce, ale i soukromé 
subjekty zabývající se cestovním ruchem, které jsou zároveň členy svazu.          Markéta Venclová  
 
 
 

MALÉ SVATOŇOVICE 

KAŽDÝ NĚCO PRO VLAST - pátek 8. března 2013 - 18.00 hod. - Kulturní klub - divadelní představení 
Jednoty divadelních ochotníků Úpice 

ŠKOLNÍ PLES  - sobota 16. března 2013 - 20.00 hod. - Kulturní klub 

VELIKONOCE U STUDÁNKY - 25. 3. až 7. 4. 2013 - Kulturní klub - velikonoční výstava - vernisáž: neděle 
24. března 2013 v 16.00 hod. 

MALÝ VELIKONOČNÍ KONCERT - neděle 31. března 2013 - 17.00 hod. - kostel Panny Marie 
Sedmiradostné - vystoupí Schóla při kostele sv. Jana Křtitele ve Rtyni v Podkrkonoší spolu s komorním 
orchestrem Gaudium Musica - zazní skladby J. S. Bacha, G. F. Händela, A. V. Michny a dalších mistrů - 
večerem provází Pavel Staněk - vstupné dobrovolné 

ÚPICE 

TANEČNÍ AKADEMIE ZUŠ - 7. a 8. března 2013 - 17 hod. - Divadlo A. Jiráska 

BROUČCI - neděle 10. března 2013 - 15.00 hod. - Divadlo A. Jiráska - loutkové představení  

NA ÚTĚKU - úterý 19. března 2013 - 19.30 hod. - Divadlo A. Jiráska – divadelní představení – uvádí 
Divadlo Ungelt - Nezdolnou energií a nadějí nabitá komedie o náhodném setkání dvou obyčejných žen 
vydávajících se na cestu za svobodou, dobrodružstvím a životem prožitým naplno. Ve hře, která se s 
humorným nadhledem dotýká i témat nelehkých, můžete vidět Janu Štěpánkovou a Zlatu Adamovskou. 
Ve Francii slavila tato hra velký úspěch - vstupné: v předprodeji 350,- Kč na místě 380,- Kč 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA www.kladskepomezi.cz 
 

http://www.kladskepomezi.cz/
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DISKOHRÁTKY - úterý 26. března 2013 - 19.00 hod. - Divadlo A. Jiráska - Nejen známá písnička Hanky 
Zagorové nese název diskohrátky, ale i zbrusu nový zábavný pořad pražské travesti skupiny Hanky 
Panky. V novém pořadu kromě nestárnoucích písní uslyšíte i uvidíte celou řadu současných 
diskotékových hitů. Skupina, která paroduje zpěvačky, zpěváky, herečky i herce, si i tentokrát vzala na 
paškál celou řadu známých celebrit a nově se můžete těšit kromě písniček i na komické scénky. 
Diskohrátky se ponesou v rozpětí 70. let až po současnost. Těšit se můžete na nestárnoucí trio Golden 
Kids, tedy H. Vondráčkovou, V. Neckáře a M. Kubišovou, H. Zagorová dorazí společně s P. Kotvaldem a S. 
Hložkem, P. Janů, Věru Bílou nebo film Světáci - vstupné: v předprodeji 220,- Kč, na místě 250,- Kč 

LHOTA U TRUTNOVA 

5. VODÁCKÝ BÁL - 2. března 2013 – 19.00 hod. - Restaurace Lhotanka - téma: MOŘSKÉ AQUA(I)RUM - 
program: kapely TLUPA-TLAP a CÉMUR ŠÁMUR, taneční vystoupení DEFECT DE-ICE - vstupné 150,- Kč. 

TRUTNOV 

KLADSKO JAKO PROBLÉM ČESKÉHO STÁTU - čtvrtek 7. března 2013 - 17.00 hod. - Muzeum 
Podkrkonoší - Prof. PhDr. Vladimír Wolf, předseda Kladské komise historiků, představí oblast, která 
patřila do roku 1742 k českému státu, ale dnes je součástí Polska. Kladské hrabství vzniklo roku 1459 a 
má zajímavé dějiny. Neméně zajímavý je potom vztah českého státu k tomuto území, včetně snah o jeho 
připojení po roce 1945 - součástí přednášky bude slavnostní prezentace právě vydaného Kladského 
sborníku, věnovaného především krásné literatuře na česko-kladském pomezí - vstup volný 

FILMOVÝ FESTIVAL EXPEDIČNÍ KAMERA - čtvrtek 14. března 2013 - 17.00 hod. - kino Vesmír - 
přehlídka dokumentárních filmů - uvidíte: Zabijácká krása, V kůži vlka po stopách Džingischána, Siberut, 
Sandstone (Pískaři), Hallo Effect - mládeži přístupno - vstupné: 100,- Kč, studenti a důchodci 80 Kč, děti 
do 14 let zdarma - akce potrvá 3,5 hodiny 

VISACÍ ZÁMEK - pátek 15. března 2013 - 19.00 hod. - UFFO - legendární česká kapela Visací zámek 
oslavila v prosinci loňského roku výročním koncertem 30 let své existence - předkapela: Ovčie Kiahne - 
koncert je na stání - vstupné 250,- Kč, předprodej probíhá v UFFO 

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU - pondělí 25. března 2013 – 14.30 hod. - kino Vesmír - Prof. PhDr. Robert 
Kvaček, CSc.: K problematice vzniku První československé republiky 

JAROMÍR NOHAVICA - úterý 26. března 2013 - 19.00 hod. - UFFO - koncert jednoho z nejoblíbenějších 
českých písničkářů - host: Robert Kusmierski (akordeon, piano) - vstupné: 390 - 490,- Kč, předprodej v 
UFFO 

NÁCHOD 

VYBERTE HUDEBNÍ HVĚZDU NÁCHODSKÉHO PIVOBRANÍ! - Na 
Masarykově náměstí v Náchodě se v létě uskuteční druhý ročník Pivobraní. 
Stane se tak třetí prázdninovou sobotu 20. července. Na loňskou úspěšnou 
premiéru pivních slavností, které nabídly zlatavý mok z píp tří pivovarů a 
celodenní kulturní produkci, dorazily téměř tři tisíce návštěvníků. Nejen jim 
nyní organizátoři připravili možnost zapojit se do sestavení hudebního 
programu a vybrat hlavní hvězdu. Od 1. března lidé mají možnost hlasovat na webových stránkách 
Pivobraní www.pivobrani.eu, časopisu Náchodský Swing www.nachodskyswing.cz a města Náchoda 
www.mestonachod.cz. Na výběr jsou tři možnosti: Dalibor Janda, Arakain a Roxette revival. Hlasování 
potrvá až do konce dubna, kdy bude zveřejněno, kdo se stane hlavní hudební hvězdou Pivobraní 2013.  

ČERVENÝ KOSTELEC 

CESTY NADĚJE - čtvrtek 4. dubna 2013 - 19 hod. - kostel sv. Jakuba Většího - recitál kytarového virtuóze 
prof. Štěpána Raka a herce a recitátora Alfréda Strejčka - výtěžek koncertu podpoří péči o těžce nemocné 
v Hospici Anežky České a Mobilním hospici Anežky České - vstupenky v předprodeji od 1. března 2013 
v IC Červený Kostelec, tel.: 498 100 657 
 

http://www.pivobrani.eu/
http://www.nachodskyswing.cz/
http://www.mestonachod.cz/
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16. DIVADELNÍ FESTIVAL - 13. 3. až 17. 3. 2013 - Divadlo J. K. Tyla - východočeská přehlídka 
amatérského činoherního a hudebního divadla - info: Městské kulturní středisko Červený Kostelec, tel.: 
606 616 842 - vstupenky a permanentky v předprodeji v IC Červený Kostelec, tel.: 498 100 657 

150 LET MĚSTSKÉ DECHOVÉ HUDBY ČERVENÝ KOSTELEC - 27. 2. až 10. 3. 2013 - výstavní síň v 
budově MěÚ na náměstí T. G. M. – výstava mapující hudební činnost tohoto tělesa a význam pro kulturní 
dění – vernisáž: úterý 26. 2. 2013 v 16.00 hod. 

HRONOV 

PLES SPORTU - sobota 9. března 2013 - 20.00 hod. - Sál Josefa Čapka - předtančení - občerstvení - 
losování o ceny - k tanci bude hrát kapela Dynamic z Opočna - v průběhu večera proběhne vyhodnocení 
nejlepších běžců Hronov - Náchod, vyhodnocení volejbalu a Ligy neregistrovaných hokejistů Hronov - 
předprodej vstupenek ve Wikov aréně v Hronově, tel. 736 629 643 a IC Hronov - vstupné: 200,- Kč za pár, 
lze i jednotlivě za 100,- Kč 

VELIKONOČNÍ TRHY UMĚLECKÝCH ŘEMESEL - neděle 17. března 2013 - 9.00 až 17.00 hod. - náměstí 
Čs. armády Hronov, Sál Josefa Čapka - výrobky s velikonoční a jarní tématikou od řemeslníků z celé ČR- 
trdelníky, pardubické perníčky, oříšky, sýrové speciality a další tradiční pochoutky - keramika, kraslice, 
velikonoční věnce, maňásky, kroje, ubrusy, výrobky ze včelího vosku, z rakytníku, ze dřeva… - celodenní 
kulturní doprovodný program 

SVĚTÁCI - sobota 23. března 2013 - 19.00 hod. - Jiráskovo divadlo - II. hra v předplatném – uvádí 
Divadelní společnost Háta Praha - Parta tří fasádníků od Velhartic pracuje v Praze, v tom zářivém, 
velikém hlavním městě plném lákadel, zábavy a bujarého nočního života. Po dramatickém zážitku 
v grilbaru Diplomat, kde způsobí požár, se rozhodnou vzdělat v oblasti společenského chování. Doufají, 
že si napříště v takovém „lepším podniku“ zaslouží, jako opravdoví světáci, společnost dam na úrovni. 
Odevzdají se do rukou zkušeného vychovatele, emeritního profesora tance a společenské výchovy. Kdo 
mohl tušit, že nakonec natrefí na trojici podobně „dobře vyškolených“ lehkých dam? - vstupné:  220 – 
260,- Kč 

ČESKÁ SKALICE 

TANZÁNIE – NEJEN V ZEMI MASAJŮ - středa 13. března 2013 - 17.30 hod. - penzion Olga - cestopisná 
přednáška Jiřího „George“ Rosy - součástí přednášky bude prodej jeho knižní prvotiny Tanzánie - v zemi 
Masajů - vstupné 30,- Kč - výtěžek z této přednášky a prodeje knihy bude celý věnován sirotkům v 
internátní škole MAJENGO v Tanzánském Mto wa Mbu - každá školní pomůcka (tužka, propiska nebo 
pastelka), kterou nám dobrovolně přinesete, pomůže dalšímu dítěti ke vzdělání – Facebook: 
nasajemsmasajem 

INDIÁNSKÝ WORKSHOP - 15. až 17. března 2013 - Vila Čerych - workshop, přednášky a obřady pod 
vedením čistokrevné indiánky z kmene Krí ROSE WABASCA se svoji 16letou vnučkou - celý víkend 
zajištěno tlumočení z angličtiny do českého jazyka - počet míst je omezen - cena bez ubytování a stravy 
1800,- Kč (studenti a senioři 1500,- Kč) - lze se zúčastnit pouze Vámi vybrané části programu - 
informace: v.prachar@seznam.cz, tel.: 602 496 222 

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA VLÁČKŮ - 29. až 30. března 2013 - 9 až 17 hod. - klubovna zahrádkářů - 
pořádá Modulová železnice Podkrkonoší a Modelářské centrum Česká Skalice - doprovodný program: 
foukání skla, barvení skleněných velikonočních výrobků, malování kraslic, prodej medoviny, výroba 
svíček z vosku a další tradiční velikonoční výrobky, dřevěné vláčkodráhy, prodej modelů a modelářských 
potřeb, vláčkodráh a RC modelů 

KERAMIKA A SKLO - 30. března až 1. dubna 2013 - 10 až 16 hod. - zámek v Ratibořicích - prodejní 
výstava užitkové keramiky, českého uměleckého skla a skleněných šperků v barokním zámeckém 
sklepení - výstavu doplní ukázky výroby skleněných figurek - vstupné 20,- Kč - vstupenky na prohlídku 
zámeckých interiérů se prodávají za běžné vstupné 
 

http://www.cervenykostelec.cz/index.php?view=venueevents&id=4%3Adivadlo-j-k-tyla-&option=com_eventlist&Itemid=233&lang=cs
mailto:v.prachar@seznam.cz
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ČESKÁ SPOŘITELNA     ČESKÁ POŠTA 
tel. 499 888 143, 499 888 282   tel. 499 888 101, 499 888 179 
Pondělí 9 - 12.30 13.30 - 17  Po a St  9 - 11  14 - 17 
Středa  9 - 12.30 13.30 - 17  Út, Čt a Pá 9 - 11  14 - 16  
Pátek  9 - 12.30 13.30 - 15    
V době od 1. 2. do 1. 4. 2013 ZAVŘENO  ČESKÁ POJIŠŤOVNA 
probíhá plánovaná rekonstrukce.   Středa  15 - 17 kancelář v přízemí MěÚ 
 
 
MĚSTSKÝ ÚŘAD     VODOVODY A KANALIZACE 
tel. 499 888 140      tel. 499 888 155 
Pondělí 7 - 11.30 12.30 - 17  Pondělí 7 - 12  13 - 16.30 
Středa  7 - 11.30 12.30 - 17   Středa  7 - 12  13 - 16.30 
 
 
MUDr. J. HARTMAN    MUDr. N. HARTMANOVÁ 
tel. 499 888 105, domů 499 888 183  tel. 499 888 180 Rtyně, 775 959 211 M. Svat. 
Pondělí 10 - 12 13 - 18   Po 8.00 - 10.30 10.30 - 12.00 prevence 
Úterý    7 - 12     Út 9.30 - 11.30 12.30 - 14.30 koj. por. 15 - 16 nemocní 
Středa    7 - 12     St 8.00 - 10.00 
Čtvrtek   7 - 12  13 - 14  Čt   13.00 - 14.00 prevence 
Pátek    7 - 12     Pá 8.00 - 10.30 10.30 - 12.00 prevence 
 

       Malé Svatoňovice 
MUDr. EVA JIRÁSKOVÁ    Út 8.00 - 9.00 
tel. 776 589 020     Čt 8.30 - 10.00 prevence a koj. poradna 
Po - St  7.30 - 12.00 13.00 - 15.00   10.00 - 11.00 nemocní   
Čt - Pá  7.30 - 12.30   
 
LÉKÁRNA - Hornická ul.    LÉKÁRNA CLARA   
tel. 499 888 110     tel. 499 888 142  
Pondělí  8 - 12  13 - 17 Pondělí  7.30 - 12.15 13 - 17.30 
Úterý - pátek  8 - 12  13 - 16 Úterý - pátek  7.30 - 12.30 13 - 16 
 
 
KNIHOVNA      SKLÁDKA POD HALDOU 
tel. 499 888 562     tel. 499 787 106, 602 114 718 
Pondělí   12 - 16  Pondělí - pátek 8 - 16 
Úterý   9 - 12  13 - 18  Sobota   8 - 12    (od 1. 3. do 30. 11.) 
Středa    12 - 16    
Čtvrtek 9 - 12  13 - 17    
 

MUZEUM      P + P VÝKUP A PRODEJ DRUHOTNÝCH SUROVIN  

tel. 491 614 218, 602 123 990   ul. 17. listopadu, Č. Kostelec, tel. 491 462 543 
Květen - říjen       Po, St, Pá  8 - 14.30 
Út - Ne  9 - 12  13 - 16  Út, Čt   8 - 16  
mimo tuto dobu na objednání   So   8 - 12 
 
 

OTVÍRACÍ A ORDINAČNÍ HODINY 
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VÍTE, ŽE…? 

King Camp Gillette byl prostý prodavač z Wisconsinu. Jednou ho jeho vedoucí vyzval: „Vynalezni něco, 
co se jednou použije a pak se to vyhodí.“ Chtěl, aby se zákazník musel vrátit pro další výrobek. V roce 
1895 přišel Gillette s nápadem. Už po staletí se muži holili velkými, děsivými břitvami. Ty se musely 
pravidelně brousit a byly nebezpečné. Gillette dostal nápad vyrobit malý, ostrý ocelový plátek, který by 
sevřel do strojku s rukojetí. Když se čepelka otupila, vyhodila se a do strojku se uchytila nová. Jinými 
slovy čepelka byla "na jedno použití", v roce 1895 něco nepředstavitelného. S výrobou čepelek to od 
začátku nebylo jednoduché. Výrobci železa pochybovali, že by bylo možné vyrobit tak tenký a zároveň 
tak ostrý břit. A i kdyby se jim to podařilo, byla by čepelka tak drahá, že by si nikdo nemohl dovolit ji jen 
tak vyhodit! Ale Gillette trval na svém. V roce 1901 založil závod na výrobu žiletek. Hned následující rok 
se vyřešily problémy s výrobou a v roce 1904 už se Gillettovy strojky prodávaly po milionech. 

MURPHOLOGIE 

Anthonyho zákon dílny: Shodíte-li si nějaké nářadí z ponku, zakutálí se vždy do toho nejhůře 
přístupného rohu. 

Z čehož vyplývá:  A ještě vám 
předtím spadne na nohu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ 
INZERCE 
 

ZÁBAVA 
 

KADEŘNICTVÍ KATEŘINY HANUŠOVÉ 
BARVA A MELIR PROFESIONÁLNÍMI BARVAMI ZN. BES, REF, LOREAL 
PRODEJ ZNAČKOVÉ VLASOVÉ KOSMETIKY 
SPOLEČENSKÉ ÚČESY, TRVALÁ ONDULACE 

NOVINKA: BRAZILSKÝ KERATIN 
(HLOUBKOVÁ REGENERACE VLASOVÉHO 
STVOLU, ČÁSTEČNÉ NAROVNÁNÍ) 

kontakt: Náchodská 796, Červený Kostelec 
    Luisa Síglová, tel.: 723 593 505 

KOUPÍM 
STAROŽITNOSTI 

OBRAZY, 
MILITÁRIE AJ. 

ZE SBÍREK, 
POZŮSTALOSTÍ 

I Z PŮDY 

PŘIJEDU, PLATBA IHNED! 

DVOŘÁK TEL.: 603 209 812 
 

PRONAJMU 
BYT 

3+1 v 1. patře RD se zahradou, 
ve Rtyni v Podkrkonoší, lokalita 
u Kampeličky. Cena včetně 
energií cca 8000,- Kč. Zahrada 
je plně k užívání. 

kontakt: 777 591 818 
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 Kompletní dodávky a rekonstrukce střech 
 Montáž střešních oken 

 Nátěry žlabů a plechových střech 
 Výškové práce pomocí horolezecké techniky 

Pavel Novák  tel.: 724 972 708 

Štěpán Omámik tel.: 605 435 350 

www.strechynachodsko.cz 

ROZVOZ PIZZY A JÍDEL 
DOVEZEME K VÁM DOMŮ NEBO DO FIRMY 

PRAVÁ ITALSKÁ A MEXICKÁ KUCHYNĚ 

NOVĚ PRO RTYNI V PODKRKONOŠÍ!!! 
TENTO MĚSÍC PRO Rtyni v P. PIZZA 3 + 1 ZDARMA! 

491 481 234  www.pizzeriestella.cz 
 

TAXI NON-STOP 24 HODIN 
BEZPEČNĚ KAMKOLIV VOZY MAZDA A OPEL 

PLATÍ SE POUZE ZA KM UJETÉ SE ZÁKAZNÍKEM! 

tel. Opel:     774 647 144 

tel. Mazda: 773 914 816 

Michal Kříž www.taximk.cz 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
    PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
                     LIKVIDACE ODPADŮ 
    (sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

    DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
           (štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

       SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

      tel.: 777 671 671 

         www.autodoprava-kontejnery.eu 

SVATEBNÍ SALON 
SVATEBNÍ, PLESOVÉ 

A SPOLEČENSKÉ ŠATY 
svatební šaty do 3200,-Kč, 

plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH 
A PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46 

Tel.: 604 796 217 evasaty@seznam.cz 
 

http://www.strechynachodsko.cz/
http://www.pizzeriestella.cz/
http://www.taximk.cz/
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
mailto:evasaty@seznam.cz
http://www.pizzeriestella.cz/index.php?lang=cz&page=fotogalerie&mode=thumbs&category=01all&last=0
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také 

přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz

